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1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ในการบรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ของมหาวิทยาลัยขอนแกน

5 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.3768

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวชี้วัด คา
เปาหมาย และผลการดําเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตรของคณะลงสูหนวยงาน

5 1 2 3 4 5 3 3.0000 0.2500

ไมมีการลงนามคํารับรองระหวาง ผูอํานวยการฯกับ
บุคลากร/ไมพบวามีการรายงานผลการปฏิบัติ
รายบุคคลครบทั้ง 3 ครั้ง/ไมพบหลักฐานวามีการชี้แจง
รายละเอียดตัวชี้วัดตามคํารับรองที่ลงนามใหบุคลากร
ผูลงนามคํารับรองไดทราบ) 

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมายตามแผน
ยุทธศาสตรของหนวยงาน (นํ้าหนักรอยละ 10)

3.1  รอยละของการบรรลุเปาหมายตามตัว
บงชี้ของแผนการปฏิบัติราชการประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2552

5 60 70 80 90 100 96.00 4.6000 0.3833

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเปาหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ. 2552  ที่สะทอนเอกลักษณและจุดเนน
รวมทั้งวัตถุประสงค

3.2.1 การสรางเครือขายความรวมมือกับ
ภาครัฐและเอกชนในดานการบริการวิชาการ
แกชุมชน

5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.4167

5 ระดับความสําเร็จในการพัฒนาสถาบันสูระดับ
สากล

5 1 2 3 4 5 2 2.0000 0.1667

10
6 ระดับความพึงพอใจของหนวยงาน

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูรับบริการตามภารกิจหลัก

5 65 70 75 80 85 93.38 5.0000 0.4167

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

ศูนยบริการวิชาการ 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

หนาที่ 1



1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

•  การประกันคุณภาพ

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ
ภายในที่กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาอยางตอเน่ือง

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.4167

7.00

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
มาตรการประหยัดพลังงานของหนวยงาน

3 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ของอัตราการเบิกจายเงินรายได

2 1 2 3 4 5  1  
(59.91%)

1.0000 0.0333

10 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากรรวมกัน 2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1667

18

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร

1. รอยละของการจัดประชุมคณะกรรมการ
ประจําคณะตามแผน

0.7 80 85 90 95 100 85 2 0.0233

2. รอยละของคณะกรรมการประจําคณะที่เขา
รวมประชุม

0.7 65 70 75 80 85 70 2 0.0233

3. มีการเผยแพรรายงานการประชุมและมติที่
ประชุมของคณะกรรมการประจําคณะให
บุคลากรและผูมีสวนไดสวนเสียรับทราบเปน
ประจํา

0.7 0 - 1 - 2 2 5 0.0583

4. ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

0.7 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. ม.ค. 5 0.0583

5.ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการ
ปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552
  รอบ 6-9-12 เดือน

1.2 1 2 3 4 5 5 5 0.1000

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

13.2 รอยของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับ
การพัฒนาความรูทักษะทางวิชาการและวิชาชีพ

4 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.3333

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
ขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐ (ไมสงหลักฐานเชิงประจักษ
ประกอบการตรวจประเมิน (FL) หมวด 1-2

10 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.6667

60.00 4.1401รวมนํ้าหนัก

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

หนาที่ 2


